



Nr. 10394/23.02.2011

**Domnului Deputat Dorel COVACI,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR****Stimate Domnule Deputat,**

Urmare a interpelării formulate de dumneavoastră, înaintată Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul – Guvernul României nr. 942/DRP/10.02.2011 și înregistrată cu nr. 10394/11.02.2011, vă comunicăm următoarele:

Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului nu are rol de autoritate contractantă pentru lucrările angajate și nu este răspunzător pentru lucrările ce sunt executate peste valoarea sumelor aprobate prin hotărâri de Guvern.

Finanțarea unităților de învățământ preșcolar și preuniversitar intră în sarcina unităților administrativ-teritoriale, având în vedere că autoritățile locale sunt ordonatori principali de credite, prin urmare este responsabilitatea acestora de a stabili ce lucrări trebuie executate.

Pentru a veni în sprijinul administrației locale, Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, prin hotărâri de Guvern, a alocat sume pentru consolidarea, reabilitarea și modernizarea unor unități din învățământul preuniversitar, susținând astfel finanțarea lucrărilor începute și completarea sumelor alocate de autoritățile locale. Fondurile alocate de la bugetul ministerului, puse la dispoziția autorităților contractante, în vederea optimizării infrastructurii pentru educație au constituit suportul financiar de bază pentru dezvoltarea unui sistem de învățământ de calitate, atât în școli, cât și în grădinițe.

Prioritățile investiționale ale Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, vor avea în vedere, pentru domeniul învățământului preuniversitar, alocarea de fonduri către acele obiective ce pot fi finalizate în anul 2011, îndeosebi pentru școlile care au preluat elevi de la unități de învățământ comasate și de către unități finanțate direct de către MECTS.

Autorităților locale le revine sarcina de a finaliza șantierele începute din fondurile alocate din bugetul ministerului, aceștia având responsabilitatea alocării de resurse financiare în vederea conservării, protejării și finalizării construcțiilor.

Vă asigur, Domnule Deputat, de toată considerația mea.

**Ministru
Daniel Petru FUNERIU**